



4年脑萎缩6个月好了

我在2002年被确诊为脑萎缩，出现记忆力减退，吐字含糊困难，走路不稳的情况。2006年初病情加重，大小便失禁、卧床不起，有时连家人都不认识，就在我被病痛折磨得生不如死的时候，女儿看到益智康脑丸（原名脑萎缩丸）专治脑萎缩的报道，试着买了一个疗程，服完后，感觉记忆力提高了，又继续服了一个疗程，大小便不再失禁了，能下地走路，吐字清晰，吃饭也香了，现在可以像正常人一样生活，每天又可以陪老伴散步，我非常感谢益智康脑丸，是它让我找回了以往生活的乐趣。

脑萎缩中医学称为痴呆症，发病缓慢，早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降，反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆，智能和体能全面瘫痪，不能进食、大小便失禁，生活不能自理。

我国首个治疗脑萎缩、痴呆的国家新药益智康脑丸（原名脑萎缩丸）研制成功，填补了国内外脑萎缩、痴呆治疗的空白，是目前市场上治疗脑萎缩、痴呆的专业药物，适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。日前郑州市亚细亚医药部（6区收款台旁）引进了此药。

24小时咨询电话：0371—60509725

一块钱试除灰指甲

灰指甲康复全国连锁——“健甲堂”，采用灰指甲GDK冲击法：一清，美国manipro无痛清除病甲；二透，甲清高效灭菌液深透杀菌；三净，整体净化，杜绝复发，让你彻底摆脱灰指甲。

秋冬季节是真菌繁殖较低时期，是根除灰指甲的好时机，10月22~28日郑州健甲堂举行“一块钱试除灰指甲”活动，只需1元钱（一次性垫巾、刀片、manipro磨具，戊二醛消毒液，成本收费）即可体验全程无痛、无菌的manipro祛除灰指甲一次。地址：中原路与京广路交叉口向西200米路北；东明路与纬二路交叉口西南角。

热线：0371—68371418 68067381

第二届中美医学美容高峰论坛青岛落幕 聚焦面部年轻态

10月16日，国际整形美容界的顶级盛会——2007第二届中美医学美容高峰论坛在青岛圆满落幕。

记者从中国医师协会美容与整形医师分会获悉，本次学术盛会是以“面部年轻化的综合治疗”为主题，有来自美国、中国大陆、中国台湾地区的美容整形界的知名专家和代表参加会议。其中河南整形美容医院作为我省唯一特邀代表二次参会，与国际知名专家重点围绕面部年轻化的新技术、新方法、新材料等进行深入的交流和探讨。

见习记者 聂广利



抗衰老 综合、微创替代传统疗法

激光、彩光、药妆类产品也参与除皱

据业内专家透露，目前在整形美容市场上，面部衰老的重塑和改观依然是爱美人士的首选。对于亚洲女性来说，脸部衰老的明显表现分别为细纹、皱纹，肌肤暗沉、斑点、毛孔粗大、失去光泽、肤质粗糙和缺乏弹性。这些问题的治疗以往多是应用手术

的方式进行，这不能不引起许多人的担心。

我省参会代表河南整形美容医院副院长李静女士表示：“随着医学科技的发展，近年来有许多关于除皱手术的微创或无创化疗法问世并取得了令人欣喜的成果。这在本次峰会上也

体现得非常突出。中外专家就‘面部抗衰老’议题还进行了关于BOTOX、爱贝芙注射美容的临床应用和发展；激光、彩光以及药妆类产品在除皱方面的应用；数字化面部美容手术等方面介绍和演示，甚至关于除皱手术的切口、面部提升除皱的角度都

进行了深入的交流。这为行业内医师提供了一个与世界尖端医疗美容接轨的高端平台！”据了解，河南整形美容医院作为我省一家省级专科整形美容医疗机构，每年都会斥巨资100多万元进行对外学术交流与研讨，以保证医疗技术的前沿性。

抗衰老 人群越来越年轻

年龄不同，抗衰老方法也因人而异

25~30岁——轻度抗老

这一年龄段要注意眼睛四周、下巴及嘴角周围，因为这些都是最容易出现细纹的部位，如果忽略了护理，细纹马上就会找上头来。

专家表示，一旦过了25岁，人体内成纤维细胞的数量就会逐渐减少，因此其分泌的胶原蛋

白和弹力纤维蛋白也逐渐减少、断裂，真皮层开始变薄，皮肤弹性变差，细纹皱纹也开始逐渐产生。作为白领的诸多女士在繁重的压力下，更是忽视了对肌肤的日常保养，越来越不规律的生活作息给肌肤的健康带了破坏。这

时就应该特别需要注意眼睛四周、下巴及嘴角周围，因为这些都是最容易出现细纹的部位。

整形专家李静建议处在这个年龄段的女士借助尖端的激光、复合彩光设备来清除细纹。她强调，利用这些设备发射出的

31~45岁——中度抗老

肌肤暗沉、斑点、毛孔粗大、失去光泽、肤质粗糙和缺乏弹性是31~45岁年龄段爱美女士常见的面部问题。目前，“用于除皱的主要注射针剂有爱贝芙、BOTOX等。”河南整形美容医院副院长

李静女士解释说，“爱贝美的主要成分是一种直径在32~40微米的PMMA微球及胶原蛋白。在为肌肤补充大量缺失的胶原蛋白外，PMMA微球还会持续刺激人体自身胶原蛋白的再生。”爱

贝芙作为当前世界范围内最有效的除皱针剂，不仅通过欧盟CE认证，还成为全球唯一通过美国食品药品管理局批准的永久性除皱塑型产品，并于2002年获得中国国家药监局的批准，

50岁以后——重度抗老

此时应祛除老化肌肤，眼周围、下巴、嘴四周、眉间、颈部、额头上的皱纹日趋明显，细纹已经完全转化为皱纹。肌肤的松弛是皮肤老化的一个最明显并且最难解决的问题，同时斑点、暗沉、

松弛等衰老的痕迹也进一步恶化了。“肌肤”已经不折不扣地进入了老化期。

50岁后，人体机能快速下滑，肌肤开始进入快速老龄化阶段。对于皱纹较深、眼袋比较

重、皮肤较为松弛的女性，应选择手术类的祛除方式，如韩式小切口、综合提眉和外切口祛眼袋等。整形专家表示，手术过程中，单纯地祛除多余的皮肤或脂肪，并不能达到真正的除

皱目的，要做到真正的永久除皱必须将深层的筋膜、肌肉全面提升、重新固定，将整个除皱部位由外到内全面拉紧，也只有这样才能实现皮肤的紧绷和弹性。

河南整形美容医院



中美整形名家出席第二届医学美容峰会(中医·青岛)



整形专家发表除皱学术演讲



医院部分殊荣

- ▶ 2007全国一大知名整形机构
- ▶ 2008年度消费维权诚信单位
- ▶ “政府放心、百姓满意”诚信医院
- ▶ 中国美容与整形医师协会会员单位
- ▶ 2006河南精英人士首选整形美容机构品牌
- ▶ 中国消费者权益保护运动发展20周年——诚信维权重质守信单位
-



我院专家与美方专家学术交流

第二届中美医学美容峰会(面部抗衰老综合治疗) 盛大闭幕 我院专家载誉归来

复合除皱 抚平岁月的痕迹

复合化除皱理念，酝酿一场年轻化美容的变革

不同年龄段、不同的病因与机理、不同的衰老层面、不同的类型与部位的皱纹，需要针对性的治疗方法。寻找最佳的除皱处方，实现细腻、光滑的肌肤需要一对一的皮肤检测，需要医生的量身设计与精细化的综合治疗手段。

复合除皱的核心元素

- 元素一：**药妆深层修护。必须由医生根据皮肤检测结果开具处方，外层修复老化之后，作用于肌肤深层组织，让美丽升华得以持久。
- 元素二：**复合彩光、激光。不同能量的光波进入肌肤不同层面，针对性的吸收与刺激，让患者肌肤焕发青春活力，有效消除细小、深层皱纹，恢复弹性光泽。
- 元素三：**爱贝芙、BOTOX注射等。爱贝芙：堪称当前最有效的除皱针剂；BOTOX：风靡好莱坞的快速除皱注射剂量、深度与角度、细腻的操作考量医生的专业水平。
- 元素四：**韩式小切口、综合提眉、祛眼袋等。独有的“人工剥皮带”技术，微创无痕效果，大幅提升肌肤，解决松弛现象。

经典项目：双眼皮/隐形隆鼻/改脸型/翘下巴/丰胸/抽脂/彩光/除皱

地址：郑州市文化路北段88号（大铺路口） [Http://www.hnxyy.com](http://www.hnxyy.com) 热线：0371/

65311888